

# 利泽群惠行致远 守护未来“益”路行

市南区尊师爱师基金设立 利群商业集团捐资10万元助力

初夏微风起，万物生长忙。五月是充满希望的季节，跃动着青春的活力，耕耘着美好的未来。在近日举行的市南区尊师爱师基金设立仪式上，利群商业集团向市南区尊师爱师基金捐赠10万元，主要用于帮扶困难教师、激励优秀教师、支持教师专业素养提升、促进教师发展等。公益路上，利群始终不忘初心，十年如一日践行社会责任，尤其热心教育公益事业。从疫情期间向青岛教育系统捐赠价值75万元的防疫物资、向青岛市教育发展基金会捐赠中小学生文体用品，到资助贵州安顺市三所小学建蓄水池、为多地特困小学生发放新书包……公益活动的发起与参与让“利群”品牌更加熠熠生辉，也让“利泽群惠”的经营理念在企业日常经营中得到实践。



## >>>捐资助教 利群又有“公益大手笔”

5月16日，市南区尊师爱师基金设立仪式在区机关会议中心举行。青岛市市教育发展基金会理事长何建平、副理事长赵小玫，

市南区人民政府副区长冯洪珍，区委教育工委常务副书记、区教育体育局党组书记、局长焦淑军等领导以及市南区各小学、幼儿园负责人出席活动。利群集团董事、副总裁兼采购总监王本朋，福兴祥物流副总经理韩亮作为利群商业集团代表出席了本次活动。

据介绍，设立尊师爱师基金是市南区推进“两力”工程强师行动，推出36条尊师爱师举措，成立惠师联盟后，营造尊师重教良好社会氛围的又一重要举措。焦淑军表示，市南区教育和体育局将以高度的责任感和使命感，全力打造“最优”教师队伍，持续做强“最优教育在市南”品牌。

设立仪式上，王本朋代表利群商业集团向市南区尊师爱师基金捐赠10万元。随后，相关领导为利群商业集团颁发了捐赠证书。

## >>>全力保障 助力“最优教育在市南”

捐资助力市南区尊师爱师基金的设

立，展现了企业积极融入国家战略的责任担当、服务教育事业的高尚情怀，更深化了对教师发展的关心支持。此次合作必将为教育发展基金会建设、服务教师发展提供更好的保障。

对利群来说，公益是“初心”，亦是担当。多年来，利群商业集团以实际行动肩负社会责任。疫情期间，在保障防疫物资和各项生活用品正常供应的同时，利群商业集团向青岛市教育局捐赠了口罩、消毒液等紧急防疫物资，助力青岛教育系统。今年3月，利群商业集团总裁徐瑞泽代表团向湖南省临湘市一所希望小学捐赠各类图书近600册，为孩子们“书”送爱心，助力孩子们梦想的种子生根发芽，茁壮成长，携手企业共筑爱心校园。

自2017年与市南区教体局合作至今，利群商业集团已从商超类供应实现全品类供应。未来，双方将继续共同推动食品安全教育，让市南师生享受到最优质的产品、最全面的服务，为市南教育全力做好保障。

文/董真

# 上利群采购平台，嗨GO 618

“618暨利群91周年庆”促销活动开启 为新老客户提供一站式购齐服务

对于便利店、酒店、企事业单位来说，采购是一件让人头疼的事情，价格、货品质量、配送速度、服务等关键因素缺一不可。如今，岛城不少便利店店主和酒店、企事业单位的采购人员不用再为采购发愁了——利群采购平台打造的一站式购齐服务，让采购变得轻松又高效。时至年中，利群采购平台的新老用户又迎来一个重磅好消息：利群采购平台“618暨利群91周年庆”促销活动开始了，不仅有大量商品的折扣优惠，还有额外的满减和返券活动。“这个活动太划算了！”经营一家社区超市的王先生是利群采购平台的老用户，他打算利用这个好时机批量进货，为超市的进一步发展布局。

## 活动优惠多多 专为小型零售商设计

去年年初，在市北区创业的王先生终于实现了梦想，开设了一家自己的超市，他的初衷是为社区居民提供一个方便快捷、物美价廉的购物环境。然而，作为创业初期的小企业主，他面临着一个棘手的问题：如何在有限的预算内保证商品的品质和多样性，同时还能保持竞争力？

为了解决这个问题，王先生开始寻找最佳的批发渠道。他知道，选择正确的供应商对于控制成本和提高利润至关重要。于是，他花了几星期对比市场上的多家供货商。他不仅考察了本地批发市场，还联系了几个在线B2B平台，甚至考虑了跨地区的供应链。每个渠道他都亲自去考察，仔细比较价格、货品质

量、配送速度和服务等多个方面。

正当王先生陷入选择困难症时，他偶然间听说了利群采购平台的“618暨利群91周年庆”促销活动。他惊喜地发现，这个活动像专为他这样的小型零售商设计的一样，不仅提供了大量商品的折扣优惠，还有额外的满减和返券活动。他想，如果能够在活动期间通过利群采购平台进货，无疑会大大降低成本，并且能够为顾客提供更具吸引力的价格。

经过一番详细的调查和反复权衡后，王先生决定在“618暨利群91周年庆”期间全力以赴参与利群采购平台的批发活动。他首先在平台上创建了一个账户，然后仔细研究了各种商品的折扣信息，列出了自己超市所需的商品清单，并制定了详尽的采购计划。

活动当天，王先生早早起床，坐在电脑前等待活动开始。随着活动的正式启

动，他迅速而精准地下了单，利用平台提供的优惠券和满减政策，成功地以市场最低价采购到了优质的商品。从日用品到食品饮料，从清洁用品到个护健康产品，应有尽有，且都是知名品牌。

## 利群采购平台 成小企业主创业“好帮手”

几天后，当这些商品陆续送达超市时，王先生露出了满意的微笑。凭借利群采购平台的帮助，他不仅节省了一大笔初始投入，还成功吸引了大批顾客前来购物。超市开业之初就赢得了社区居民的一致好评，他们为能在附近买到高性价比的商品而感到高兴。

随着时间的推移，超市凭借优质的产品和服务，逐渐在社区中树立起了良好的口碑。而这一切，都要归功于王先生当初作出的明智决定——在利群采购

利群集团 LIQUAN GROUP
采购平台 [LiquunShop.com](#)
91<sup>th</sup>/618

### “夏”降到底提前购

年中庆典预热开启!

超多福利等待有缘人

店老板必备的采购神器

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货，满100元即可送货到店。

平台参与活动批发优惠商品。这不仅为他的创业之路打下了坚实的基础，也为超市的长远发展奠定了基石。

据了解，利群采购平台是利群重点打造的B2B电商平台，在线上，面向便利店、酒店、企事业单位批发订货，打造一站式购齐服务，是真正服务广大企业和店家的互联网平台。品种丰富，品质有保障；生鲜蔬菜产地直供，新鲜有保障；而且满100元送货到店，便捷有保障。

“如果你也有创业需求，那么我强烈推荐你试试利群采购平台。它可能会给你带来意想不到的惊喜，让生活变得更加美好。”王先生说，有了利群采购平台，小企业也可以大展拳脚。

文/董真

## 利群网商 91<sup>th</sup>/618

# 初夏造趣 肆玩出彩



NO.1

25元全场券  
订单满138元使用



NO.2

91元券包!  
超多品类券包，  
下单更优惠



### 每日登录抽补贴

100%中奖率